
Андрій Манжула - уповноважена особа за прийом пропозицій 

 

ОБГОВОРЕНО  на засіданні кафедри галузевого права та правоохоронної діяльності 

(Протокол №11 від 29.05.2026 р.)  

 

СХВАЛЕНО Вченою радою факультету права, бізнесу та адміністрування 

(Протокол №10 від 04.06.2026 р.)  

 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми  

«Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 

 

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення: 
Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: 
Проєкт освітньої програми «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D8 Право  галузі знань D Бізнес, адміністрування та право.  

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт 

програми було розміщено  28 квітня 2026 року на офіційному вебсайті 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка 

https://shorturl.cusu.edu.ua/2mi  

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 28 травня 2026 року 

на електронну адресу: a.a.manzhula@cuspu.edu.ua  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  
В обговоренні взяла участь:  завідувач кафедри галузевого права та правоохоронної 

діяльності, кандидат юридичних наук, доцент Окопник О.М., гарант ОНП «Право» - 

професор кафедри галузевого права та правоохоронної діяльності, доктор юридичних наук, 

професор Манжула А.А.,, професор кафедри загальноправових дисциплін та державного 

управління, доктор юридичних наук, професор Кондратенко В.М., доцент кафедри 

галузевого права та правоохоронної діяльності, кандидат юридичних наук, доцент 

Сокуренко О.А. 

Уповноважена особа з питань акредитації та ліцензування освітньої діяльності відділу 

забезпечення якості та цифрового супроводу освіти ЦДУ ім. В. Винниченка, кандидат 

економічних наук, доцент Панченко О.П.  

Завідувач відділу науково-правових експертиз та законопроектних робіт Науково-

дослідного інституту публічного права, доктор юридичних наук, професор Куркова К.М. 

Здобувачка ступеня доктора філософії, третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, спеціальність D8 "Право" у ЦДУ імені Володимира Винниченка Чинченко С.М. 

Головний учений секретар Національної академії правових наук України, доктор 

юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України Гетьман Є.А. 

Завідувач кафедри адміністративного права та адміністративної діяльності 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, доктор юридичних 

наук, професор, заслужений працівник освіти України Шаповал Р.В.  

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка за результатами 

обговорення:  

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від двох 

респондентів. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: дві – враховано в повному обсязі

https://shorturl.cusu.edu.ua/2mi
mailto:a.a.manzhula@cuspu.edu.ua


 

 

 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

громадського обговорення проєкту освітньої програми «Право»  третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 

 

Редакція проєкту 

програми 

Пропозиціі ̈до проєкту програми  Автор  Інформація про 

врахування пропозиціи ̆

та зауважень  

https://shorturl.cusu.edu.

ua/2n3 

З метою розширення горизонтів наукових 

пошуків аспірантів та посилення 

конкурентоспроможність їхніх досліджень на 

міжнародному рівні пропонуємо активізувати 

інформаційну кампанію щодо можливостей участі 

в програмах внутрішньої та зовнішньої 

академічної мобільності через проведення 

регулярних воркшопів із залученням 

міжнародного відділу. 

Головний учений секретар 

Національної академії правових 

наук України, доктор юридичних 

наук, професор, член-кореспондент 

НАПрН України Гетьман Є.А. 

 

Враховано 

https://shorturl.cusu.edu.

ua/2n3 

Визнаючи ґрунтовність розробленої програми, 

для подальшої розбудови індивідуальної освітньої 

траєкторії аспірантів вважаю за доцільне посилити 

заходи щодо моніторингу та сприяння участі 

аспірантів у неформальних освітніх заходах, що 

відповідають темі їхніх дисертаційних 

досліджень. Це дозволить здобувачам отримати 

додаткові практичні інструменти для апробації 

своїх наукових ідей у професійних спільнотах. 

Завідувач кафедри 

адміністративного права та 

адміністративної діяльності 

Національного юридичного 

університету імені Ярослава 

Мудрого, доктор юридичних наук, 

професор, заслужений працівник 

освіти України Шаповал Р.В.  

Враховано 
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